



Egy férfi megkérdezte a Prófétát (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) az Óráról, mondván: Mikor következik be az Óra? Erre válaszolva a Próféte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) megkérdezte: "Mit készítettél elő erre a napra?"

Anasz (Allah legyen elégedett vele) azt mondta: Egy férfi megkérdezte a Prófétát (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) az Óráról, mondván: Mikor következik be az Óra? Erre válaszolva a Próféte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) megkérdezte: "Mit készítettél elő erre a napra?" A férfi azt válaszolta: Semmit; csupán azt, hogy szeretem Allah-ot és az Ő Küldöttét (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget). Ő azt mondta: "Te azokkal leszel, akiket szeretsz." Anasz mondta: Még soha nem örültünk semminek annyira, mint a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) szavainak "Te azokkal leszel, akiket szeretsz." Majd Anasz azt mondta: Én szeretem a Prófétát (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), Abu Bakr-ot, 'Umar-t; és azt kívánom, hogy velük lehessenek az irántuk érzett szeretetem révén; még akkor is ha nem cselekedtem annyi, mint az ő cselekedeteik.

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Mutṭafaqun ʿalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és Muslim is lejegyezték)]

Egy, a sivatagban lakó, beduin férfi megkérdezte a Prófétát (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) az Óra bekövetkeztének idejéről. A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta neki: te milyen kegyes cselekedetet készítettél elő annak számára? A kérdező azt felelte: nagy dolgot nem készítettem elő a számára, kivéve azt, hogy szeretem Allah-ot és az Ő Küldöttét; mást nem is említett meg a szívbeli, fizikai vagy anyagi imádatokból. Mert ezek mind a szeretet ágai, amelyek ebből fakadnak, és mert az őszinte szeretet arra készíti az embert, hogy jó cselekedetekre törekedjen. A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta neki: Te azokkal leszel, a Paradicsomban, akiket szeretsz. A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) Társai örvendeztek ennek az örömhírnek - igen nagy öröm töltötte el őket. Majd Anasz (Allah legyen elégedett vele) tudatta, hogy ő szereti a Prófétát (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), Abu Bakr-ot, 'Umar-t és azt kívánta, hogy velük együtt lehessen, még abban az esetben is, ha cselekedete nem egyenértékű a cselekedeteikkel.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

